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Державна nодаткова служба Украi'ни, керуючись Законом Украi'ни 
вiд 02 жовтня 1996 року № 393/96-ВР «Про звернення громадян» (далi -
Закон № 393), розrлянула Ваше звернення вiд 25.04.2024 № 1/25004-0106 
(вх. ДПС З/1207/ЕЗ вiд 25.04.2024) щодо здiйснення пiдприемницькоi· 
дiяльностi фiзичною особою - пiдприемцем - платником единого податку 
дpyroi' групи згiдно з КВЕД 47.91 «Роздрiбна торriвля, що здiйснюеться 
фiрмами поштового замовлення або через мережу Iнтернет» i в межах 
компетенцii' повiдомляе. 

Правовi засади застосування спрощеноi' системи оподаткування, облiку та 
звiтностi, а також справляння единого податку визначено главою 1 роздiлу XIV 
Податковоrо кодексу У краiни (далi - Кодекс). 

Фiзична особа - пiдприемець може самостiйно обрати спрощену систему 
оподаткування, якщо така особа вiдповiдае вимогам, встановленим цiею 
главою, та рееструеться платником единого податку в порядку, визначеному 
цiею главою (п. 291.3 ст. 291 Кодексу). 

Згiдно з л.п. 2 п. 291.4 ст. 291 Кодексу до платникiв единого податку, що 
вiдносяться до другоi' групи, належать фiзичнi особи - пiдприемцi, якi 
здiйснюють господарську дiяльнiсть з надання послуг, у тому числi побутових, 
платникам единого податку та/або населению, виробництво та/або продаж 
товарiв, дiяльнiсть у сферi ресторанного господарства, за умови, що протягом 
календарного року вiдповiдають сукупностi таких критерi'iв: 

не використовують працю найманих осiб або кiлькiсть осiб, якi 
перебувають з ними у трудових вiдносинах, одночасно не перевищуе 10 осiб; 






